

怪門

洪
以義氣團結
以忠誠收效
條
★★★

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publ. Co. Ltd.

少林奇俠傳 第三集

(六)

(廿九) 寶蓮寺淫僧受縛

◎輪姦慘死新嫁娘

◎俠士仗義報冤仇

◎打出手惡僧遭擒

話說張九奎嘔血身亡之後，衆弟子大家痛哭一場，料理了喪葬等事，守過了七七四十九天孝堂，竟被他生前料到，一衆弟子一個個投奔他處謀生。再也沒有一人提及報仇之事。周俠見此情形，不覺仰天嘆息。到師父墓前哭奠一番，乞他陰靈保護，誓報大仇！便也離開了西安而去。他本來想拚着自己武力，前去和查大鵬一博。後來想起師父的遺言，若然冒昧前往，萬一也遭了大鵬的毒手，自己死了到不足惜！師父的大仇，更有何人報得呢？因此他就耐着一腔怨氣，一直取道投奔河南登封縣少室山來。

一路上曉行夜宿，飢餐渴飲，不消多時，便到了少室山中。只見少林寺頭山門外，橫阻着一條七八丈開闊的河道，下無船隻，上邊又無橋樑，既不能插翅飛度，只好廢然而返。很是懊喪！轉身走了一程，忽見路旁酒旗高挑，有一家酒肆，便入內打尖。跑堂笑容可掬的問道：「爺用什麼酒？吃什麼菜？」不過小店專接香客和出家人打尖，沒有魚肉葷腥賣。周俠就叫他打一壺高粱，四碟子素菜，一壁白斟自飲。一壁向跑堂的問道：「少林寺前橫阻河道，舟楫橋樑俱無，香客怎樣進去？」跑堂答道：「香客不走頭山門的，從這裏小路向西走去，不多路。就是少林的後山門。」周俠道：「寺裏爲甚不把這河道填平了？」香客進出容易，就是僧人出入也便利得多了。跑堂道：「出入是後山門也很便利，要曉得這條河道，是寺裏特地開闢的。」

私梟鬥智 翩翩

▲語語有刺

幾乎撞火

漢尼夫人難解道：「我這次從印度帶了一批珠寶，包括那有名的貓兒眼，想運到上海去賣，這是事實。但總不敢動你老人家來護送我的，哈哈！」她這一番話句句有刺，把素有涵養的徐昌也幾乎捺不住肝火，便冷笑道：「不錯，我正當富有的做買賣，你又疑神疑鬼，老實說，如果我要走私，我敢這樣！」徐昌接過來一看，果然漢尼夫人把所帶的珠寶名稱件數重量都一一填報清楚。貓兒眼也列明在內，準備由輪中辦事人代向海關檢查核稅，他不禁呆着了。這一個意見來，忙道：「算了算了，明日驗稅

（七）
她又從手袋裏拿出一個錫面的盒子，打開了給徐昌看。果然裏面放着十枚特別大的。漢尼夫人指着道：「這還是今日上午才在船上辦妥的。」徐昌接過來一看，果然漢尼夫人所帶的珠寶名稱件數重量都一一填報清楚。貓兒眼也列明在內，準備由輪中辦事人代向海關檢查核稅，他不禁呆着了。這一個意見來，忙道：「算了算了，明日驗稅

（七）

給偵探看

（七）

（七）